

Доброе кино вернулось!

8 ноября 2013 года в Большом зале кинотеатра «Художественный» состоялось торжественное закрытие Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», который в этом году проходил в десятый раз.

Достойный вклад в борьбу с человеческой жестокостью и безнравственностью ежегодно вносит этот кинофестиваль. С уверенностью можно его назвать страной любви, где показываются фильмы о вечных человеческих ценностях, которые конвертируемы в любом пространстве и времени -- это любовь, верность, мир и дружба.

Закрытие кинофестиваля, как и открытие, украсили наши любимые ведущие -- талантливые артисты театра и кино **Ольга Кабо и Егор Пазенко**.

Что стало известно? Известно, что Гран-при справедливо и по достоинству достался доброму и глубокому фильму **Виктора Шамирова** «Со мною вот что происходит», который вручили кинорежиссер Павел Лунгин и Светлана Медведева -- председатель Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения», сопредседатель Оргкомитета фестиваля «Лучезарный Ангел».

Вместе со статуэткой режиссёр картины, как и другие обладатели приза в виде Ангела, изготовленного из мурманского стекла, получил диплом и денежный сертификат на 1 миллион рублей. Вручая главную награду создателю этой картины, Светлана Владимировна Медведева радостно произнесла:

- *«Я знаю, что со мною происходит: доброе кино вернулось!»*

Председателем Духовно-экспертного совета фестиваля -- протоиереем Владимиром **Волгиным** был вручен специальный приз «За раскрытие темы святости на экране» создателю художественного фильма «Лука», режиссеру **Александр** **Пархоменко**, **рассказывающем** о хирурге и архиепископе Луке (Войно-Ясенецком), канонизированном Русской Православной Церковью.

Кроме того, **можно сказать, стало известно**, кто **был награждён удостоился** и другие наградами, а именно -- **специальным** призом за вклад в отечественную анимацию **был награжден получил Леонид Носырев**, известный по многим полюбившимся зрителям мультфильмам. Затем актриса, вице-президент Международного фонда развития кино и телевидения для детей и юношества, **Елена Санаева** вручила приз детского жюри художнику-аниматору **Станиславу Подивиллову** за мультфильм «Это мой выбор».

Высокой оценки был удостоен фильм «Вот это любовь!» режиссера **Станислава Назирова**. Приз зрительских симпатий вручил продюсерам ленты основатель этого кинофестиваля, заместитель сопредседателя Оргкомитета фестиваля игумен **Киприан (Яценко)**.

Следует особо отметить самоотверженный труд учредителей и исполнителей благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», сотрудников НОУ Института экспертизы образовательных программ и государственно-конфессиональных отношений. Идейным вдохновителем, духовным наставником, верным пастырем Русской Православной Церкви является игумен **Киприан (Яценко)**, чья идея -- возродить, вернуть «Доброе кино» **и**, легла в основу

фестиваля. Невозможно себе представить его без бессменного руководителя, души проекта - **Красавиной Натальи Юрьевны**; без твердой руки, здравого смысла и доброго сердца - **Бессоновой Нины Егоровны** и ее дочери Анны, и без преданного исполнителя - **Тереховой Светланы Владимировны**. И, конечно же, список этот был бы неполным, если не вспомнить, сколько себя, любви, понимания и милосердия отдала проекту **Криволапова Валентина Владимировна**.

Отформатировано: Русский (Россия)

Отформатировано: Русский (Россия)

Самое главное - этот проект **был бы не исполним, не состоялся бы** без особого попечительства и поддержки Святейшего **Патриарха Московского и всея Руси Алексия II**, ныне покойного, место, которого, по достоинству, занял нынешний **Святейший Патриарх Кирилл**, являя собой образ верности и преданности Русской Православной Церкви.

Во все времена большое внимание уделялось членам жюри, и в этот раз они оказались лучшими из лучших, признанными мастерами в киноиндустрии, а именно: режиссеры **П.С. Лунгин, В.М. Сторожева, С.М. Овчаров, А.А. Эшпай, В.П. Фокин**, актеры **Е.В. Санаева, и Ивар Калныньш**.

Не обошлось и без интриг. Особое внимание следует уделить выступлению Героя Социалистического труда, Народного артиста СССР **Иосифа Давыдовича Кобзона**, известного своей не только творческой, но и миротворческой деятельностью во время подавления чеченского сепаратизма в 1990-х годах, а также во время нейтрализации банды **Бараева**, с которыми он вел переговоры, 23-26 октября 2002 года в здании Театрального центра на Дубровке. Вдохновившись выступлениями и грациозностью присутствующих на закрытии кинофестиваля женщин, в своей приветственной речи он выразил желание видеть следующим Президентом России женщину. После чего Иосиф Давыдович исполнил песню из фильма «Земля Санникова» «Есть только миг» композитора Александра Зацепина на стихи Леонида Дербенёва.

По традиции, закончился благотворительный кинофестиваль «Лучезарный Ангел» фильмом закрытия, которым в этом году стал замечательный, искрометный фильм «Форт-Росс» - создатели которого - продюсер **Дмитрий Харатьян**, режиссер **Юрий Мороз**, актеры: **Анна Старшенбаум, Максим Матвеев, Алексей Кирсанов** также почтили своим присутствием кинофестиваль.

Отформатировано: Русский (Россия)

К сожалению, на закрытии не присутствовал Президент России **Владимир Владимирович Путин**, но было бы несправедливо не отметить, какой неоценимый вклад он внёс в развитие духовно-нравственной культуры подрастающего поколения. Ещё, будучи Президентом в 2007 году, в своем Послании Федеральному Собранию в апреле 2007 года Владимир Владимирович отметил «...**этом** мы понимаем, что находимся, конечно, только в начале трудного пути к подлинному возрождению страны. И, чем более сплоченным будет наше общество, - тем быстрее и увереннее мы сумеем пройти этот путь.

Хотел бы отметить, что духовное единство народа и объединяющие нас моральные ценности -- это такой же важный фактор развития, как политическая и экономическая стабильность. Убежден, общество лишь тогда способно ставить и решать масштабные национальные задачи, -- когда у него есть общая система нравственных ориентиров. Когда в стране хранят уважение к родному языку, к самобытным культурным ценностям, к памяти своих предков, к каждой странице нашей отечественной истории.

Именно это национальное богатство является базой для укрепления единства и суверенитета страны. Служит основой нашей повседневной жизни, фундаментом экономических и политических отношений-...».

Подводя итог, можно сказать, что наша страна стоит на пути выздоровления и возрождения. Сам Президент России даёт нам жизненно важные ориентиры, имея которые мы никогда не свернем с этого пути. Благотворительный кинофестиваль «Лучезарный Ангел» по праву может считаться одним из них.

Рами Бельхадж